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НОВИНИ

Гроші в обмін на лояльність: Ломако на ТСК заявив про блокування
фінансування 1-ї танкової бригади керівником Чернігівської МВА
 26.05.2026    гончаренко ломако тск чернігв

Новий виток протистояння між Чернігівською міською радою та військовою
адміністрацією. Ексвиконувач обов’язків мера Чернігова Олександр Ломако дав офіційні
свідчення на засіданні парламентської Тимчасової слідчої комісії (ТСК) під головуванням
народного депутата Олексія Гончаренка. Головна сенсація засідання — заяви про
блокування фінансування легендарної 1-ї окремої танкової Сіверської бригади.

За словами Олександра Ломака, підрозділи ЗСУ, які захищають Чернігівщину, стали
заручниками політичних амбіцій керівництва Чернігівської МВА. Зокрема, 1-ша танкова
бригада недоотримувала кошти з міського бюджету.

«Все тільки тому, що вони відмовились приходити на прийом до голови Брижинського», —

підкреслив Ломако під час виступу на ТСК.

Секретар міськради переконує: виділення фінансування на оборонні потреби, яке після
судових рішень повністю контролює начальник МВА Дмитро Брижинський,

перетворилося на інструмент вимоги «особистої лояльності» від військових командирів.

Нагадаємо, конфлікт навколо бюджету Чернігова триває вже тривалий час.

Представники місцевого самоврядування звинувачують МВА у навмисному затягуванні
затвердження кошторисів, через що страждають не лише оборонні програми, а й
фінансування міських лікарень, ремонт критичної інфраструктури та соціальні виплати
чернігівцям.

Зі свого боку, начальник МВА Дмитро Брижинський раніше неодноразово відкидав
звинувачення в блокуванні коштів, аргументуючи свої дії необхідністю суворого контролю
за цільовим та ефективним використанням кожної гривні в умовах воєнного стану.

Потребу в зустрічах із командуванням частин в МВА зазвичай пояснюють координацією
реальних запитів фронту.

Оскільки свідчення Олександра Ломаки зафіксовані офіційно в рамках парламентської
ТСК, справа набуває зовсім іншого оберту. Комісія на чолі з Олексієм Гончаренком має
перевірити озвучені факти. Якщо інформація про штучне обмеження фінансування
бойової бригади через «неявку на прийом» підтвердиться — це може мати серйозні
правові та кадрові наслідки для керівництва військової адміністрації міста.

Стежимо за розвитком подій та чекаємо на офіційну реакцію Чернігівської МВА.
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Де житло для ВПО? Рік майже минув з 2-х років відведених Кабміном на реалізацію експерименту щодо створення
фонду муніципального орендного житла
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Гроші в обмін на лояльність: Ломако на ТСК
заявив про блокування фінансування 1-ї
танкової бригади керівником Чернігівської
МВА

Де житло для ВПО? Рік майже минув з 2-х
років відведених Кабміном на реалізацію
експерименту щодо створення фонду
муніципального орендного житла

У ЗСУ розповіли про будівництво
масштабної системи фортифікацій та
підготовку Одеси до кругової оборони

Луганський та Донецький окружні адмінсуди
призупиняють роботу

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба дав
пораду жителям столиці на тлі посилення
атак

Чверть території України під загрозою: повне
розмінування країни триватиме
щонайменше 10 років

План Путіна на літо 2026: Bild назвав головні
цілі Росії та тактику відволікання ЗСУ

Схема на мільйони євро: у Греції викрили
мережу держслужбовців та бухгалтерів, які
грабували фонди ЄС

WSJ розкритикувало можливу угоду Трампа з
Іраном і назвало економічні поступки
«зрадою»

Плюс 35 тисяч гривень на рік із родини: як
підвищення проїзду в Києві до 30 гривень
ударить по кишенях містян

В Україні прогнозують злиття та оптимізацію
університетів через демографічний спад

Пропозиція Рютте провалилася: п’ять
потужних країн НАТО заблокували
обов’язкові 0,25% ВВП на допомогу Україні

В ПС підтвердили застосування ракети
«Орешник» по Білоцерківському району,

прокуратура встановлює деталі

На «Лісову дачу» розпорядженням
начальниці Сіверськодонецької МВА
запланували витратити 94 млн грн в 2026-

2028р, серед витрат капітальний ремонт

Адміністрація Трампа усунула Ізраїль від
переговорів з Іраном після провалу прогнозів
Нетаньягу, — NYT

В Ровеньках на Луганщині вразили тилову
базу та логістичний хаб окупантів, а під
Новоросійськом два кораблі — «Мадяр»

На Київщині готують населені пункти до
кругової оборони: у Вишгородській РВА
назвали суму витрат

На порозі правового хаосу? Суддя ВС Віктор
Пророк пояснює, що не так з проєктом нового
Цивільного кодексу

ТСК: «Лісова дача»- аварійна. Харченко:

«зловживань в сфері економіки- нема».

Шевчук за опитування ВПО з
«Сєвєродонецька»( ВІДЕО)

Нобелівська лауреатка Ольга Токарчук
зізналася у використанні ШІ для написання
книг
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